

无锡商人去年就已抢注“林书豪”

两大门类商标仅花费4460元,据称是靠经验判断挖到了这个“金子商标”

职业生涯头五场首发共得136分,超越乔丹,为1974年之后NBA最佳。“哈佛小子”林书豪最近在全世界刮起一股“林来疯”,其名字“林书豪”更被美国福布斯杂志评估价值约1亿元人民币。

“哈佛小子”耀眼的光环下是巨大的商业价值,人人都想分一杯羹,可等你想到时很可能已经晚了。昨日记者了解到,无锡锡山区内的一家体育用品企业早在去年就成功将“林书豪”商标揽入怀中,仅花费了4460元。

□快报记者 金辰 唐奕

| 商标的详细信息 | |
|---------|--------------------------------|
| 注册人姓名: | 程国平 |
| 注册人地址: | 江苏省无锡市锡山区东港镇东升工业园内 |
| 注册日期: | 2011年8月7日 |
| 注册类别: | 25类(服装、鞋、帽等)、28类(运动球类、游戏机、玩具等) |
| 商标图样: | |
| 注册费用: | 4460元 |
| 有效期: | 10年 |
| 续展日期: | 2021年8月7日 |
| 代理机构: | 无锡市程国平商标事务所 |

中国商标网上显示的“林书豪”商标详情

女老板看电视看出“超值商标”

最早发现“林书豪”这三个字价值的人是无锡人虞敏洁。据相关媒体报道,虞敏洁是无锡锡山区东港镇东升工业园内一家体育用品企业的老板。这家企业成立于2002年,主要生产篮球、足球、排球等体育用品。

2010年7月,一次偶然的机会,虞敏洁在电视里发现了一个出色的华人球员林书豪。虞敏洁凭着经验判断,林书豪很可能在不久的将来成为继姚明之后另一个闪耀世界的华人NBA球星。

于是,虞敏洁委托无锡正开商标代理有限公司的老板程国平帮其注册“林书豪”的两项商标申请,并很快获得受理。如今“林来疯”席卷全世界,虞敏洁向媒体坦言,当初注册“林书豪”商标纯属一个带有预判性质的商业行为,没有恶意炒作等想法。

4460元抢得“林书豪”两项商标

昨日,程国平告诉记者,应虞敏洁的要求,他向国家工商总局商标局递交了这一申请,分别是申请了25和28两大门类的商标。2011年8月7日,国家工商总局商标局正式批复,同意了“林书豪”两大门类商标的申请,每项申请2230元,一共花费4460元。

昨日,记者在中国商标网上也

查询到了这两项商标,这家体育公司申请的商标为“Jeremy S.H.L. 林书豪”,申请了25和28两大门类。其中,第25类主要是服装、鞋、帽等,28类指运动球类、游戏机、玩具等等,专用权限为2011年8月7日到2021年8月6日。

买下“林书豪”两项商标究竟有多大的商业价值?据美国福布斯杂志评估,仅“林书豪”这个名字的价值就约1亿元人民币。而虞敏洁花4000多元买下的这两项商标更是成了众人眼里的香饽饽。据知情人士透露,虞敏洁买下这两项商标后不久,林书豪就越来越火,商标的价值也跟着水涨船高。目前,已经有企业想花巨金买下虞敏洁手中的这两项商标。而且这家企业买下商标并非为了自己使用,而是看好这两项商标的升值空间,期望等商标价格继续往上涨后,转手卖掉大赚一笔。

昨日,为了进一步核实此事,记者也联系到了虞敏洁,虞敏洁向记者承认,自己的公司确实抢到了这两项商标。但她表示,到目前为止还没有企业想买下“林书豪”这一商标。

业内人士:不少“超值商标”都有价无市

“其实‘林书豪’并非这家企业注册的第一个体育名人商标。”有知情人士向记者透露,这家企业也曾先后以“周琦”“班铎”等多位少年成名的篮球后起之秀的名字注册过商标,连林书豪的队友“安东

尼”也被这家企业抢注,可以说企业把能想到的所有能一举成名的商标都抢注了,就看哪个商标能一下子火起来。

一位专门从事商标注册生意的业内人士告诉记者,事实上,企业成功注册名人商标也需要谨慎,不能太盲目。毕竟注册商标的价格并不便宜,而真正能变成金子的商标却少之又少。即使淘到一个超值商标,是否能真正以高价卖出去也是问题,有不少“超值商标”的交易都存在着有价无市的尴尬。

律师:“林书豪”和“林疯狂”不会起冲突

据悉,林书豪在美国当地时间2月13日就提交了对“林疯狂”商标使用权的申请,为此他还交付了1625美元的申请费用。之后,林书豪的一名代理律师证实了该消息,他表示将保护林书豪的知识产权。据了解,林书豪申请的“林疯狂”使用权囊括了对各色各样服装的使用权,包括内衣物、活动人偶、饮料和背包等等。

那么林书豪本人在美国注册的商标和无锡这家企业在中国注册的商标会不会起冲突呢,对此,无锡锡惠律师事务所的陆铭律师表示,因为两人注册的地点和范围不同,所以一般不会起冲突。但如果以后林书豪本人要前往中国发展,想在中国使用“Jeremy S.H.L. 林书豪”商标的话,他同样必须得到这家无锡企业的授权。

7个心脏支架叠成道义“断桥”

□快报评论员 伍里川

快报报道,济南某公司一名副总经理曾因为心梗住院,接受了支架治疗手术,先后被放进7个支架,前后花了十几万元。给病人放一个进口支架,医生至少能拿到2000元。这样的治疗令人愕然,支架放3个就失去临床意义,放7个和谋财害命有何区别?

干工程,7个“支架”能建成宏伟的大桥,但是患者心中的7个支架只能组成一座断桥:你看到医院的道义在崩塌,你看到患者的信任在崩塌。同时,你看到“看病贵”继续出没,害人不倦。

眼下,为降低医院对于药品收入的过度依赖,各地卫生主管部门结合新医改,推出了一些控制性措施,但一些医院上有政策

下有对策,大搞过度检查、过度治疗。上大型设备、先进设备本来是好事,但事实上设备越多、设备越先进,反而越成为患者的噩梦,比如说,一次B超20元,一次彩超60元,当淘汰B超选择彩超后,患者背上的是沉重的负担,而医院作为设备商却在“设备竞赛”中完胜。

卖药和治疗,可谓医院的“两手”。在此时,它们真像跷跷板的两头,卖药收入压下来,治疗收入跷上去。算过来算过去,横竖还是赚得多。

赚什么钱可能不重要,采取什么样的战术才是关键。把药品性收入降下来,上能应付要求,下能迷惑百姓,只要治疗的“陈仓”在,什么都不怕。

医生不是天生的商人,在不少医院以创收为动力的考核机制中,医生只能把望闻问切丢一边,而对设备进行膜拜,对病人进行“挖潜”。产生这样的考核机制却是必然的结果,在投入不足、医疗资源不均衡的情况下,很多医院为了生存,不得不选择做设备商、在市场“搏击”的下策,不卖药品就“卖”设备,不“卖”设备就还得指望药。最近,“老干部豪华病房”事件引来沸沸扬扬的争议,其实,该事件于核心处揭露了医疗资源不均衡的一个事实。投入本来就不足,再加投入不均衡,一些医院面临生存困境。

如将医院药品性收入和检查性收入的来源切断,一时间的

确能取得成效,但问题是在自收自支、自负盈亏的局面中,“断手”后的医院如何继续生存?我们要的不是医院“关门”,要的不是表面的手术,而是体制、机制的改革。只有当医院摆脱市场角色,回归本色,只有当医院不靠卖药、不靠推销甚至暗推支架也能体面地生存、发展,那么问题才能有根治的希望。

当然,医院、医生道德的滑坡不能全指望前述改革,因为就算改革施行了,也会有逐利之人浑水摸鱼。在相关领域加强道德教育、严格管理、引入社会监督,仍然是不变的主题。正是出于这一点,我们对“7支架”事件进行严肃调查,严惩当事人,还患者一个公道。

学者视线之肖余恨专栏

“三会”禁烟酒应全国推广之

2月20日《人民日报》报道,今年是换届之年,山东德州市党代会、人代会、政协会议期间,节俭开会,会议期间禁供烟酒,所有与会代表、委员均在驻地餐厅内吃自助餐,餐桌上没有任何烟酒供应。据了解,在“三会”召开期间,每位代表、委员手中拿到的第一份材料就是由市纪委下发的《关于严肃党代会、人代会、政协会议期间有关纪律的通知》。其中明确规定,必须在代表团驻地按规定用餐,不准外出请吃、吃请,不准参加任何单位和个人组织的各种宴请及娱乐活动等。同时市纪委还公布了举报电话,对违反者一经发现,一律取消代表、委员资格,并免去现职。

尽管“一经发现,一律取消代表、委员资格”这一规定,是否

有违有关组织程序,值得商榷,但为严肃党纪政纪,改进会风,节俭开会,动机无疑值得赞赏。

根据惯例,“三会”期间一般都要免费向代表、委员供应烟酒,因为“三会”参加者,多为一定身份的官员和各界精英人士,为这些人提供的烟酒,档次当然也不能低。因此,烟酒应是一笔不小的开支。这还不是主要的,关键的是助长了会外吃请和请吃。现在每逢会议,开会者迎来送往,彼此拜访,经常形成两会开成“三会”(+宴会),这既影响了参会者精力投入,还在一定程度上败坏了党风政风。如此会风不改,群众不满,上级头痛。

当然,如果会议不提供烟酒如果仅仅于“三会”,意义还十分有限。从网络舆论的反应来看,公

众对德州的这一做法,一边倒地支持,这就是民意。如果吸纳民意,将这一受到群众支持和欢迎的做法进一步推广,在以后的所有公务会议上都予以执行,那就更好了。前不久有人提出禁止公款喝酒,就是一例。不提供烟酒只是一个小小的细节,其意义不能局限于经济上节约开支,更应上升到政府部门如何对待纳税人的公帑的态度上来。再引申开去,公务人员不应该浪费任何公帑,不应享受一切不该享受的特权,那意义简直不可低估。德州官方如果能够领导带头,开风气之先,那么,长而久之,官场必然风清气正,这是值得高度期待的结果。

目前,除了这则简短的公报式的新闻外,尚无进一步的细节。如果媒体介入调查,官方积

极配合,将此次会议的开支与以往的会议开支进行对比,此次会风和会议成果与以往的进行对比,看看效果是不是如新闻所说的一样,那就更有说服力了。

但不管怎么样,德州的“三会禁令”在厉行节约、遏制腐败浪费方面迈出了一大步。尽管这样的进步离公众的要求,可能还有一些差距。希望德州能把这一做法以制度的形式固化下来,免得水过地皮湿,散会后产生反弹,那就让公众太失望了。

全国其他地方,不妨认真对待德州这一做法在网络上受到的追捧,在清正会风、端正作风、严肃官风方面,去粗取精,取长补短,进一步借鉴完善。千万莫像对待异类一样,冷嘲热讽,把德州的“创新”之举打压回去。

新闻链接

医院成“家庭作坊” 卫生局麻木到家!

四川夹江县一乡镇卫生院一共有18人,院长一家就占了8人,父子前后任院长,妻子任会计,表妹做护士,岳父当医生……对此,夹江县卫生局回应:此事涉及人员进入医院时均符合相关规定,且履行了相关程序。(2月20日《华西都市报》)

这样的卫生院,跟过去的“家庭作坊”有什么区别?可乡镇卫生院是公立医院,占有宝贵的财政补贴和事业单位编制。且不说公共资源一家吃尽,连起码的财务监督、人事制约也形同虚设,作为监管卫生院的卫生局,居然对此心安理得,不以为然,实在令人齿寒。诚然,这样的“马家军”有历史的成因,但主管机关早该未雨绸缪,通过系统内分流解决裙带关系。易如反掌的事情,直到媒体要曝光了,才连忙说“目前已采取措施,逐步改变这一局面”。

我以为,卫生局最大的过错,恰恰在“此事涉及人员进入医院时均符合相关规定,且履行了相关程序”上。如果说,下边院长胆大包天,以权谋私,那么调查清楚再从重处罚也就几乎可以向公众交代了。偏偏涉及人员进入医院时均“符合相关规定”。卫生院在卫生局眼皮底下变成“家庭作坊”,卫生局还帮着数钱,我看,卫生局真是自抽嘴巴也没感觉——麻木到家了! 贺成(职员)



近日,一网友称自己在乌鲁木齐机场,吃到一份天价午餐:“一碗牛肉面加一壶奶茶竟消费380元。网友直呼“吃不消”。(见《北京晨报》报道) 漫画 李宏宇